

新剧未映先火 雷佳音渣男变精英

“薛甄珠”再演“陈俊生”麻辣岳母

由天津深蓝影视传媒有限公司、北京华录百纳影视股份有限公司、东阳元一传媒股份有限公司联合出品的青春都市生活电视剧《我不是精英》将于年内登陆江苏卫视。这部由新晋男神雷佳音担纲主演的都市职场话题剧未映先火，网友纷纷对雷佳音本色出演幽默风趣的职场精英抱以极高的期待。

近日，片方曝光了该剧的主海报以及片花视频，轻快诙谐之余，将都市剧高规格的时尚感和该剧对职场、情感的解读体现得淋漓尽致。



喜感痛感兼备 谱写都市生活奏鸣曲

《我不是精英》以大都市生活为背景，讲述了米阳（雷佳音饰）和韦晶（邓家佳饰）这一对“精英”情侣，为了守护爱情不断成长，直面生活困境，带领家人走向幸福的故事。在此次曝光的片花中，雷佳音和韦晶CP感十足，一对幸福小情侣的模样跃然眼前，温馨不沉重，也正符合了片方立足当下，以喜感为切入点，反思生活，升华立意的剧集定位。

此外，主海报和片花视频中展现的都市质感都具备了近年来都市剧大作的制作规格。该剧的故事背景选在帝都最注重品质、时尚前卫的CBD商圈，金属质感的布景和空间构造凸显出都市国际范儿。片花中邓家佳更是不惜以私服出镜，自信气场完美贴合该剧的职场情节。



男神本色出演 挥洒自如展本真演技

今年凭借《我的前半生》《绣春刀2》《白鹿原》迎来事业收获期的大热男演员雷佳音在片中扮演男主角米阳。在剧中，雷佳音将一反为大众广泛熟知的“渣男”角色设定，扮演一位勇敢追爱、用情专一的精英刑警。角色不仅在松弛搞笑与严肃认真之间无缝切换，更是还原了他本人自带的逗比风趣段子手属性，提前锁定了他“金句制造机”的地位。其中许多台词诸如“良辰美景奈何天，来个亲亲来这边”，都令人忍俊不禁，轻喜剧效果十足。相信“百变男神”此次也会不负众望地给广大观众奉上一部良心国剧。

奇妙CP又聚首 雷佳音许娣再度“交锋”

在《我的前半生》中，因演技薛甄珠一角而广受观众好评的戏骨许娣，将在《我不是精英》中二度扮演雷佳音所饰角色的岳母。这对CP无疑将为该剧贡献出超高的话题度，还将继续联手为都市婚恋的探讨增添更为深刻的注解。片花中二人的互动趣味十足，许娣手提菜刀的片段更是透露了二人相爱相杀的关系，网友纷纷表示：“又要有一批新表情包诞生了。”（凤凰）

国产大片《战狼2》火爆上映

4小时票房9741万 鹰城籍演员苇青出演烈士母亲

本报讯 7月27日晚，电影《战狼2》正式全国上映。超百万观众看片后，“前所未见的华语超级大片”“燃爆了”成为影评关键词。各大购票平台也出现了齐刷刷的空前高分：猫眼评分9.7、淘票票评分9.6、豆瓣评分7.3。《战狼2》的炸裂表现为暑期档后半程贡献了一个漂亮的得分。

据猫眼票房数据显示，《战狼2》上映4小时的票房已达9741万，创造了国产片票房的一个新纪录。众多影院也出现了一票难求的盛况，甚至不少网友开玩笑称“求站票”。《战狼2》的火爆，无疑为近半年略显沉闷的国产电影市场注入了一针强心剂，这也让院线经理感叹

终于有了暑期档的感觉，《战狼2》彻底燃起了暑期档，这个势头前所未见，太猛了”。

电影的好口碑持续发酵，也引来了众多明星的赞誉。黄渤、张震、章子怡、范冰冰、林更新、赵丽颖、唐嫣、沈腾、吴奇隆等明星都在为这部华语超级大片点赞。

早在《战狼2》首映时，到场的诸位明星嘉宾就表示已经被电影的气氛点燃了。曾来《战狼2》剧组探班的彭于晏说“看得激动又感动，因为探班时候看到京哥很辛苦，现在电影这么成功，只想说京哥真牛”。沙溢也盛赞吴京“特别man！第一场戏就让我有一种窒息的感觉”。郭涛则心疼吴京“一部国产片把商

业元素、主旋律、演技都融合得这么好，不容易，一看就知道吃了不少苦，受了不少伤”。吴刚的夫人岳秀清也在现场感叹，“最后国旗飘起来的一幕，真的感受到中国军人的伟大”。（泮羽）

鹰城籍演员苇青出演烈士母亲

□本报记者 王春生

投资两亿元的国产大片《战狼2》7月27日晚在市区各大影院火爆上映，鹰城籍演员苇青在该影片中出演烈士母亲一角。

当晚8点多，记者在市区环球国际影院看到，前来观影的观众络绎不绝。电影一开始，苇青饰演的烈士俞飞的母亲便出场了，她在自己被拆迁的院子前等候由吴京饰演的冷锋等人送其儿子骨灰归家。

目前定居北京的苇青昨天上午在电话中告诉记者，这场戏是她今年春节前在北京拍摄的。她表示，能在这样一部大片中出演角色她已经很高兴了，遗憾的是，她的戏份太少了。为此，她曾给导演兼主角的吴京提意见，“吴京一听我提意见，可开心了，眼瞪得可大，很严肃认真地听，但听说是戏份少的意见时，吴京表示‘下一次合作一定要增加戏份’。”苇青这样说道。

